

黄金周娱乐指南·文娱



文化娱乐活动异彩纷呈

曲剧鸣锣 奇妙博物游

十一7天长假对我们这些天天像陀螺一样忙碌的都市人来说，真是一个难得的休息时间呀，这7天怎么过真要好好盘算一下，可不能白白浪费了这美好时光。有人旅游，有人探亲，有人要浪漫……我们在这里给大家提供一个比较休闲但又能长点知识的方式，让大家的十一长假可以增添一点文化味。

晚报记者 王冉 梁晨

博物院里展览多

一、原有陈列展览正常开放

河南博物院的基本陈列《河南古代文化之光》《河南古代玉器馆》《河南古代建筑明器馆》《明清工艺珍品馆》《楚国青铜艺术馆》《国之重宝——莲鹤方壶》《中原丰碑》《河南古代石刻艺术馆》《天地经纬》继续对外开放。

二、《三千大千世界——张大千书画艺术展》

《三千大千世界——张大千书画艺术展》是为庆祝河南博物院80华诞特邀台北历史博物馆跨海展出的，这是台北历史博物馆第一次在河南举办的展览。该展览是台北历史博物馆从其收藏的140余件张大千作品中精选出来的，共66组件。这66组件大千先生中晚期

的书画作品，不仅包含了山水、人物、花卉以及书法等各类不同的主题，展现了泼墨、泼彩、写意、工笔设色等各种风采，还展出了极少展出的大幅创作及册页精品连作，将大千先生丰富多元的画风较完整精要地呈现了出来。十一期间，美术爱好者可以好好欣赏一下难得的大师佳作。

三、华夏古乐艺术团

备受观众欢迎的华夏古乐艺术团的演出将在十一国庆长假期间增加演出场次，由每天演出2场增加为4场，时间为上午10时、11时，下午3时、4时，持河南博物院当天参观门票及中小学生、成人年票者可免费进入音乐厅观看。

相关活动

明清珍品瓷器免费赏

10月13日，北京电视台《天下收藏》栏目主持人王刚、国家文物出版社社长苏士澍以及翟建民、叶佩兰、张淑芬等名家将汇集郑州蓝堡湾，围绕河南收藏文化、国内瓷器鉴定与交易等主题演讲和激辩，并为收藏爱好者现场鉴定藏品。此外，数百件明清官窑瓷器将首次出京到河南展出，市民从10月8日起可以到郑州蓝堡湾免费参观。

李逸野当代书法作品展

十一期间，中国当代书法大家李逸野（萧诗寒）先生作品展将在经五路与金水路交叉口（省委大门东10米）海鑫艺苑三楼展出，此次展览展期20天。李逸野先生写草书，信手拈来，不失酣畅淋漓之快意，风流蕴藉之姿态，全无片点俗韵。欢迎各界朋友前来免费参观。

小人偶伴小朋友度长假

代表海派木偶艺术最高水平的上海木偶团将于十一期间在河南演出，这次他们带来的剧目是安徒生的经典童话《卖火柴的小女孩》，10月1日至4日在郑州市青少年宫演出11场。与传统木偶剧操作者隐藏幕后不同，该剧没有幕布遮挡，木偶艺术家们将身穿黑色衣服、头戴黑帽隐藏在黑暗中。观众可以看见漫天的大雪，但唯独看不见后面操纵木偶的艺术家们，这一切都源自200多盏价值近百万的灯光效果。《卖火柴的小女孩》是通过对小女孩充满苦难的短暂生命历程的演绎，对小女孩忍饥寒、冒风雪出售火柴，并在生命最后一刻仍牵挂病中的妈妈的刻画，揭示了人类亲情的深刻内涵。艺术家在准确地把握悲剧基调的同时，还考虑了小观众的心理承受能力和行为特点，舞台上不时出现可爱的人物、明快的画面来带动孩子的情绪，一定会让孩子们在快乐中度过长假。

演出剧目和时间安排

- 10月1日 《姑苏遗恨》
- 10月2日 《清江秋水》
- 10月3日 《榆树孤宅》
- 10月4日 《啼笑皆非》
- 10月5日 《狸猫换太子》第一部
- 10月6日 《狸猫换太子》第二部
- 10月7日 《狸猫换太子》第三部



十一娱乐新体验

□晚报记者 梁晨/文 张翼飞/图

如果十一长假你嫌旅游太累，看电影无聊，不妨玩点刺激的，在郑州找《甲方乙方》导演给自己拍一部个人电影，录一场个人MTV。

“玩一把MTV”



乖乖，这架势，还真有大歌星的派头

进录音棚唱歌，好像一直是歌星们的事，其实，只要你喜欢唱歌，你就是闪光灯下的主角。十一长假，如果你不计划外出旅游的话，不如到录音棚里一展歌喉，录个MTV 过把歌星瘾。专业录音设备让歌声平添几许魅力，多机位拍摄捕捉每一个动作和表情，如果嫌MTV 内容不够丰富，干脆带着化妆师、造型师、服装师、灯光师……让蓝龙导演搞场外景拍摄。

“好梦一日游”



瞧见没？“双枪李向阳”，郑州市民李战平演的

10年前那部《甲方乙方》的电影还记得不？葛优、刘蓓和冯小刚等开办的“好梦一日游”业务，专门帮人实现梦想。如今，郑州也有给人圆梦的剧组，通过影视手法，帮

人实现各种梦想。此前“双枪李向阳”现身紫荆山

其实就是郑州市民李战平在圆他的英雄梦，与《甲方乙方》的英达一样想轰轰烈烈地当回英雄。每个人心里都会有梦，但因条件限制，梦的实现遥不可及，利用十一长假来次“好梦一日游”，过把圆梦瘾，为平淡的生活增添些梦幻色彩吧。